

Sfântu Gheorghe are propriul trenuleț turistic

Este nou, a fost făcut la comandă, în Ungaria, și a costat 824.000 de lei

Un trenuleț turistic va fi pus în funcțiune începând de sâmbătă, 18 decembrie, la Sfântu Gheorghe, când se va da startul unor evenimente speciale de Crăciun. Trenul este nou, comandat din Ungaria și a costat 824.000 de lei.

Trenulețul are două vagoane, 56 de locuri (28 per vagon), fiecare cu sistem propriu de încălzire, sistem audio pentru ghidaj, respectiv o locomotivă echipată cu un motor de 240 CP Toyota Hilux



Euro 6 de tip off-road, care să ajute și când va fi pusă în funcțiune pe ruta spre Șugaș Băi. ●●● pag.7

Sportivii anului în județul Covasna: Incze Kriszta și Cristina Vasile Rut

Luptătoarea Incze Kriszta, de la Sepsî SIC și atleta Cristina Vasile Rut de la CSM Sfântu Gheorghe sunt sportivele anului 2021 în județul Covasna, conform titlaturilor oferite de Direcția Județeană de Sport și Tineret și Clubul Sportiv Municipal. Nu este prima dată când cele două cuceresc podiumul covăsnean. ●●● pag.2



Un singur UAT din județ are incidență COVID mai mare de 3/1000

●●● pag.3



Colaborare și solidaritate financiară la nivelul autorităților covăsneane

Depunerea jurământului, adoptarea Planului Potsa, rectificarea de buget, acestea au fost cele mai importante teme ale ședinței Consiliului Județean Covasna, întrunit joi, 16 decembrie, în ședință organizată cu prezență fizică a consilierilor la Biblioteca Județeană „Bod Péter” din municipiul Sfântu Gheorghe. ●●● pag.3



Municipiul Sf. Gheorghe, decorat de sărbători cu creații ale unor artiști locali

●●● pag.6



Anchetă la cimitir după ce s-au furat coroanele de pe un mormânt

●●● pag.2



Cercetătoarea Cătălina Curceanu, premiată în Italia ●●● pag.5

EDITORIAL. Covid 19 machiat de autorități

Nu ne mai vaccinăm, nu mai suferim, nu mai empatizăm, nu mai plângem pentru morții și răniții Covid. Ne-am obișnuit cu ideea că nimeni nu-i nemuritor, că toți murim până la urmă, că așa ne e dat, și tratăm cu sictir și sfială tema virusului. Ar fi bine dacă n-ar fi rău, vorba lui Hagî; e bine să nu fii obsedat de Covid și leacurile lui, e rău însă să ignori realitatea sau să o mistifici în numele dreptului tău de a muri nevaccinat când și cum vrea Cel de Sus.

Un vecin îmi spune că nu se vaccinează pentru că nu are încredere în vaccin, e o afacere, Covidul ăsta nu-i decât o simplă gripă, o răceală mai a dracului, care trece cu oarece tratament băbesc. „Și-apoi, Dumitre, doar Dumnezeu știe când și de ce vom muri”... Nu contrazic niciodată un credincios pentru că e inutil, așa încât îi doresc să nu-l lovească această simplă gripă, nici pe el, nici pe membrii familiei lui, desigur nevaccinați.

(Dumitru Manolăchescu) ●●● pag.3

Votează **superlativele**

PENTRU NOI VOTUL TĂU CHIAR CONTEAZĂ.

www.covasnamedia.ro